



制度创新、技术赋能、生态构建 看“视听+”战略下的浙江实践

第3版



瑞安桐浦万亩油菜花基地,是温州最大的连片油菜花田,在人民网旅游频道主办的“中国最美的油菜花海”评选活动中,该基地排名第七。每年,在这片花海里,金色与绿色交相辉映,人与自然相映成趣。图为位于瑞安市桐浦镇桐浦村的万亩油菜花基地 (图文由瑞安市文广旅体局提供)

酒店业

与其“卷”价格,不如“卷”服务



当社交媒体被婺源油菜花田的金色刷屏,当12306售出1613万张清明车票,文旅市场正上演着“人从众”的狂欢。航旅纵横数据显示,清明机票预订量突破153万张,出入境航班量回暖24%。据相关数据显示,2024年清明假期至今年春节,酒店入住率虽提升,但房价仍承压。在文旅市场的复苏浪潮中,酒店业似乎未能完全跟上节奏。

第4版

踏春而行

让“China Travel”燃起来



当下,大江南北春色渐浓,正是赏花好时节,入境游市场也迎来旺季。品茶赏花、体验非遗、城市漫游……记者从多家旅行社了解到,这个春季,入境游订单继续增长,深度体验类产品受到入境游客青睐。有业者表示,各项入境游利好政策在客源地市场已经完成传导和沉淀,今年入境游市场预期更为乐观。

第7版